A60



香港文匯報訊 特首梁振英女兒梁齊昕 最近為亞洲婚禮攝影師協會拍攝慈善攝 影,首次披上婚紗進行拍攝的齊昕表現專 業。齊昕獲攝影師大讚態度認真及提供不 少意見,令整個拍攝更為盡善盡美。

### 郭可盈攜女賀結婚11周年

香港文匯報訊 藝人郭可盈與老



福,並留言指: ■郭可盈一家三口慶祝結婚紀念 「二人世界雖甜

蜜,但三人世界更 幸福。」不少網友大讚他們的女兒漂亮,又祝 福他們一家三口美滿幸福,郭可盈隨後又回應 網民的祝福:「多謝大家滿滿的祝福!也祝大 家健康平安!幸福美滿!」

## 真空露背拍劇走光

李思穎)王宗堯、梁小 冰、楊淇 (Kate) 、陸 駿光、周家怡前晚出席 香港電視劇集《導火新 聞線》首播飯局,王宗 堯和楊淇在劇中扮演歡 喜冤家,相爱又不敢 講,其間亦不乏親熱場



企,會有床戲,大家本身是好朋友,但沒合作過 拍攝時很有默契一次便完成,情緒好好,我為她解 褲鈕,而她只穿內衣褲上陣,都好唯美,她都放得 咩?我有經驗經常都見,導演都好放心給我空間。 不過楊淇經驗不多,她拍這場戲時好驚和緊張,但 大家都不是小朋友了。」

小冰在劇中扮演老總,她在首集便有幕露背鏡 頭,她表示雖然播放只得五秒,但拍攝時需一個鏡 頭到尾,所以很難忘,「當時我上身真空拍背部, 前面有清場,後面則企滿數十人,導演看重播時説 走光,因攝影機在側面拍攝,拍出來見到個形,但 拍得很美。導演很錫我叫我再拍,但之後拍出來的 效果都不自然,最後決定用第一個版本,而且老公 和囝囝都知道,我亦不怕會遭網民惡搞。」

#### 陸駿光擬度蜜月住樹屋

周家怡在劇中被姜文杰 (Benji) 暗戀,更被對方 扯開衫,堪稱是拍電視以來最激一次,而首次拍這 類鏡頭的 Benji 便很小心,很驚會觸碰到家怡。

陸駿光將於8月22日擺酒結婚,屆時會筵開22 席,他透露婚禮已籌備得七七八八,並會同未來太 太到泰國度蜜月,又會住樹屋體驗一下。至 於造人計劃,他坦言未有準備,有便歡迎, 但都擔心自己仍是個大細路,太太年紀尚小 也希望多工作幾年先。







黎耀祥160磅

祥、唐詩詠、胡定欣、蕭正楠(Edwin)、曹永廉等 昨日於電視城進行開鏡拜神儀式。早前農曆新年,祥 仔亦有放假休息,未知是否好食好住,他自爆肥了十

**上**日以大波特務打扮示人的唐詩詠笑言 要多謝監制 《自己》 要多謝監製,令自己終於嘗試到美好 都要挺直條腰,但就可以改善寒背

升至G級的唐詩詠笑説只是短時間的開 心,因又重又熱,覺得足夠就OK,故不會 去隆胸。提及舊愛崔建邦有傳與18歲嫩模陳 嘉莉秘婚,看過報道的詩詠表示雖然不確定 真偽:「但我現在會恭喜他,如果是真的會 祝他幸福快樂。」續透露與舊愛間中也有聯 絡,但對方不會談及這些事,她說:「以他 的年紀,工作不錯又有製作公司,如果是真 的都是好事。」問到詩詠現在與追求者洪永

需要長時間的。祥仔受訪時自爆先前放假 身段,不過卻覺得有好有壞,因為現在與人 兩、三個月已肥了十多磅,笑言自己會減肥 傾偈對方都不是望自己雙眼;而自己更時刻 但就不是為劇集,而是為了前途:「現在 160磅,肥在肚腩上,都覺得過分,希望減 到140磅左右。」

#### 蕭正楠心疼翠如捱病

Edwin表示,先前沒有到韓國探女友黃翠 如班,因為大家工作都忙碌,以免阻礙對 方,但知道女友生病也覺得心疼,因此回港 後大家也會相約食飯。Edwin續自爆今次劇 集由30集增加至35集,故希望可以成為台 慶劇



## 被拍得偕艷女「夜遊」。

## alina ±2/\

道,S.H.E成員Selina老公 張承中半夜帶艷女鬼祟出遊 唱KTV,更指張承中當晚 不但以超年輕打扮現身,警

■黎耀祥自爆

重了十多磅

達160磅



■ Selina2011 年嫁給張承

就立馬閃人,感覺反應異常 激烈,其舉動更惹人懷疑。 站 facebook 回應:「好厲害 的標題與故事。好多的點閱 率。四年半前S出事的第四 天,媒體就誇我不離不棄, 當下覺得好笑,造神也太早 一點了吧。我知道,弄到我 可能還有點新聞,謝謝媒體 還留意我。我非聖人是一般 祟」。 人,好多缺點。跟大家一 樣,我有朋友老闆、尾牙春 酒、應酬聚會,會吃飯喝酒 唱歌、會喝醉、也會照顧喝 多的兄弟。抱歉浪費了社會 資源。」

到了晚上,張承中強調自己 當晚的行為並不鬼祟,他寫 道:「7年前,狗仔跟我到事 務所,我的個性是把他拖去警

是私事,周刊應該記得。現 對此,張承中昨天在社交網 在,我沒有鬼祟,我只是閃躲 跑掉,怕被亂做文章,因筆不 在我手裏,不想上沒啥意義的 版面。沒有意義的事或私事, 我喜歡低調,這是我的個性。 我一直在學習與面對私事被報 導道。我從(不)積極求戰, 學習消極避事,這不是鬼

> 佢繼續解釋:「三人同 車,兩人喝多,我送一下, 然後就走了。我不知環要説 啥。今天被編故事的下場, 就是我常閃躲的原因。我為 陽光鬼叫N次也沒迴響,但 這些標題……點閱率要破記 錄了!我知道現在攻擊我有 賣點,大家愛看,我理解。 我以後會更注意言行。」

# 自言與心悠一樣dry

■陳法拉(看)經常然

劉心悠去旅行,但都

未能成功。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳法拉與劉心悠昨日出席化妝師 Annie G.的新書發布會,二人現場客串替模特兒示範化妝。在美 國過新年的法拉,表示此行逗留了幾個月,她說:「父母年紀 大,自己想花多些時間陪他們,以往在香港十年,每年只見到他 們數日,都感到好內疚。」 提議法拉可接父母來港定居,她表示雙親已習慣當地生活,相信

不會來港住。提到心悠很羨慕法拉自由自在可以放長假,她說: 「我都有勸心悠,因為她是個工作狂很勤力,約她去旅行但經常約 不到,其實有時間應該行開一下,調整一下自己是需

> 要的。」問到法拉現時的感情生 活,她笑言與心悠一樣「乾」 了很久,還戲稱大家要介紹好

> > 男仔給她。

#### 心悠曾掉眼睫毛出洋相

劉心悠表示入行後 才開始接觸化妝,曾 試過出洋相眼睫毛突 然掉落一半,幸好 及時發現未被拍 照。稍後會拍攝兩 部新片的心悠,問 她何時像法拉一樣 放假去旅行,她説: 「放假想也不敢想, 之前法拉都有叫我到 美國玩,但最少要去一 個月,我就沒機會 了。」心悠稱農曆年放了 一星期假已很滿足,希 望將來有機會放到兩個 月的悠長假期。

太太廚藝超凡黃浩然感幸福

香港文匯報訊(記者李思 穎)由麥長青、岑麗香主持的 《明星愛廚房》昨日邀得嘉賓黃 浩然、沈震軒、謝雪心為節目錄 影,各嘉賓親自炮製一道小菜, 浩然便親手弄最愛吃的馬蹄土魷 蒸肉餅。原來他對此餸菜很有情 意結,他説:「每星期都會食, 以前是媽媽煮給我吃,其後她將 秘技傳授給太太,現在是太太弄 給我吃,感覺很幸福。」

浩然的外父是大廚,故此太 太也擁有一手好廚藝,加上有 了兩個小朋友後,外出吃飯機 會大減,便由太太負責下廚, 他表示:「農曆新年去了黎耀 祥家中團拜,太太煮了一煲鮑 魚花膠海參五花腩給大家品 嚐,連太太自己也覺很美味, 大家都讚不絕口,食肉獸陳國 邦更是不斷用汁來撈飯。」浩 然笑言如果有夫婦一起煮食的

節目,必會預埋太太,其實大 另外再煲滾水加入將之撈匀, 仔也很喜歡玩煮飯仔,待他 五、六歲時便安排他學烹飪。

沈震軒也很喜歡烹飪,閒時 以入廚為樂,但因與同性友人 一起住,大家都不喜歡家中有 油煙味和怕洗碗,都以煮簡單 菜式為主,問他有否「女殺 手」菜式?他笑道:「公仔麵 啦,我有秘技的,就是把麵弄 乾身,調味粉放在碗底,然後

最後秘技就是加一隻生蛋,讓 蛋漿包住麵條,令麵條更彈 牙,以前女友試過都給讚,但 後來分手不知是否同味道有 關,哈哈。」他將來擇偶條件 之一,最好是懂得煲湯,問如 果是味精湯可收貨?他説: 「有時喜歡一個人,如果對方 肯為你做已經不錯。」



中 及

為。」

## 家輝戴大眼仔晒紋身

驅魔人Look首曝光

香港文匯報訊(記者凡文)繼《盂蘭神功》後,張 家輝再次執導一部以鬼世界作為包裝的驚嚇偵探片《陀 地驅魔人》。身為導演兼主演的家輝,近日與戲中演 員蔡思貝、張繼聰、甄詠蓓、吳啟華、釋彥能等為新 片開鏡。而戴上大眼仔、一頭銀白髮、雙臂紋身的家 輝在戲中的驅魔人造型,亦隨之曝光。

家輝在戲中飾演一位有驅鬼本領的人,對於自己這 身陀地feel造型也花了不少心思,他很雀躍的説:「我 這身造型出自名師奚仲文的創作,單是一雙手臂和頸 以下的部分見光位置,昨日便花了差不多十粒鐘印上 圖案,跟住每日開工都要預早些時間化妝加工,仲要 戴埋大眼仔,營造眼神凌厲感覺,真係全身都好 yeah!」對於自己再做導演,家輝坦言心情十分興奮。 他充滿信心的說:「今次無得抵賴!我唔可以再話因

為同期要拍兩 部電影,所以 無時間將電影 拍好。我早在 半年前已經開 始着手搞今次 這部戲,每事 都 親 力 親

■家輝(左)跟蔡思貝、甄詠蓓及張繼聰 等聊起自己做歌手時,得獎的威水史